

# Премьера спектакля

Совсем недавно в поселке Ильичево проходил межрегиональный фестиваль детских театральных коллективов. Сестрорецк представляла детская театральная студия при Центральной детской библиотеке, руководителем которого является Керим Магомедов. Этот творческий коллектив существует уже шесть лет. На фестивале коллектив представил премьеру спектакля по новелле Анатоля Франса «Пчелка». В номинации «за лучшую мужскую роль» была отмечена Катя Сергеева, исполнившая блестящую роль принца. В номи-

нации «за лучшую женскую роль» диплом вручен Мерим Магомедовой, сыгравшей роль Пчелки. В номинации «за лучшую режиссиру» был отмечен сам режиссер-постановщик этого спектакля Керим Магомедов. Весь творческий коллектив был награжден Дипломом второй степени. Коллектив театра-студии выражает свою искреннюю благодарность всем, кто поверил в нас и содействовал поездке на фестиваль, и готов к новым творческим открытиям.

Н.Перепелкина